

昨天的NBA东部决赛中，热火主场以96:85击败公牛。单看比分，你丝毫看不出昨天热火队在主场取得了一场大胜，但事实的确如此，在双方慢节奏的攻防和拼命的防守中，热火几乎整场比赛都领跑公牛。本场的胜利，热火不再依靠詹姆斯最后时刻天神下凡，而是凭借詹姆斯、韦德和波什的同时发威，三昧真火一起发力，合砍73分，将公牛彻底烤熟。波什成为热火最热的点，全场18投13中，贡献34分。

本组撰文 快报记者 沈忱

三昧真火 烤熟公牛

热火三巨头齐发威，主场96:85力克公牛



波什怒吼

»解词

三昧真火

心者君火，亦称神火也；肾者臣火，亦称精火也；脐下气海者，民火也。修真之士若能内炼三昧真火，乃高层境界。而詹姆斯、韦德和波什的同时发威，让热火在与公牛的对抗中，火势旺盛，技高一筹。

波什发威 布泽尔 悔青肠子

布泽尔痛恨自己的大嘴巴。东部决赛开始前，他说自己即将面对两大巨星，是的，他说的数字是2不是3，他完全忽视了克里斯·波什的存在。通常，忽视意味着付出代价。昨晚，布泽尔有了深深的体会。

第四节还剩7分钟，波什罚球线接到韦德传球，顺势一记转身过掉防守自己的布泽尔，直接双脚起跳暴扣得分。伴随着全场的欢呼，波什捶胸怒吼，宣告曾经的龙王在迈阿密海滩再次出海。波什的暴力表现是压抑许久的尽情发泄。公牛的防守重心全在詹姆斯和韦德身上，这给了波什在进攻端无限的机会。对与对手的“战略轻视”，波什给出有力的回击，本场比赛，波什18投13中得到全场最高的34分，而在双方的第一场比赛中，波什也18投12中砍下30分。

“不论你做什么，总有朝你扔石头的人存在，我能做到的仅仅是保持侵略性。”波什在赛后滔滔不绝，“虽然我拿了很多分，但我也错失了一些本能够投进的球，我不会在外界的评论，我们只会将注意力放在下一场。球队需要我做什么，我就会做什么。”



取胜后韦德面不改色



波什扣篮

皇帝转型 昨天当回魔术师

本场比赛，在波什手感火热的情况下，詹姆斯在进攻端主动退居二线，利用传球和防守帮助球队取胜。

上半场，詹姆斯一共才出手5次，但专注于传球的他半场就送出6次助攻。不仅注重串联全队，在球队进攻顺畅时，詹姆斯同样全力防守。每当罗斯快攻，詹姆斯总是紧跟在后伺机盖帽。而在波泽尔试图扣篮时，詹姆斯的飞身盖帽更显出他在防守端的威力。全场比赛，詹姆斯一共才出手13次，命中6球得到22分。

同时贡献10次助攻6个篮板2次抢断2次盖帽，而且没有一次失误的全面数据。不用亲自得分也能通过传球和防守带领球队取胜，全面的詹姆斯仿佛魔术师重现。

不过，新闻发布会上，詹姆斯上来就说：“这场比赛，我们改变了策略，我和德维恩·韦德来调度别人，让克里斯·波什来打，他的状态出得很快，那我们就是让他不断拿球，不断传球，让他来攻。克里斯给我们带来了胜利。”

韦德无私 我就干点“脏活”

三巨头的组成，球星们必然需要牺牲个人数据。在波什状态不佳的时候，韦德和詹姆斯必然要一肩扛起球队，而在波什爆发，詹姆斯状态不错的情况下，韦德也无私地扛起副手。

本场比赛，身为后卫的韦德抢

下全队最高的9个篮板，而在盯防罗斯时的不留余力，更体现出韦德的团队意识和牺牲精神。在个人能力上，热火三巨头都能独当一面，但遇到情况不同和状态不佳的时候，依然能够放下架子明确分工，热火以无私和牺牲精神，一步步向冠军迈进。

赛后，韦德一脸的兴奋，他为波什感到幸福，其实也在为自己和三巨头、整个热火感到幸福，因为真正的三巨头终于“合璧”，不再有任何一足的缺失和断腿。“季后赛以来，克里斯做了很多事情，证明了很多事情，这也是我们为什么决定和他在一起打球的原因。没有什么比取胜更振奋人心了。”韦德说。

»链接 公牛急寻灭火良方

如何对付三昧真火？《封神演义》中有解，欲灭三昧真火只能用真水，乾坤玉露可灭；或者用四海海水淹没亦可。但面对热火的防守，公牛没能打出万牛奔腾的团体发挥，整场比赛都处于劣势。

实际上，篮板球方面公牛41:32胜出，内线得分他们比对手多出4分，快攻得分超出热火10分，但是人们的感觉是，热火控制了一切。全场比赛，公牛的年轻中锋只抢到5个篮板，第一节就因为两次犯规被换下，回到板凳席之后，诺阿与身后不远处的一位现场观众发生了争吵。从直播的镜头可以明显看到，诺阿在争吵时爆出了粗口。

比赛开始前，罗斯反复强调要保持“侵略性”，不过他没有做到，19投8中得到20分。输掉比赛，罗斯毫不掩饰自己的沮丧，“这确实很令人沮丧，我们不在最好的状态，我们没有表现出意志的力量。”

现在，公牛1:2落后了，好消息是这个系列赛还没有结束，在下一场比赛开始之前，公牛还有充足的时间去准备。“我们足够幸运，下一场比赛是在（当地时间）周二进行，”公牛主帅锡伯杜说，“我们会做好准备。”锡伯杜显然明白，要浇灭热火的三昧真火，一个罗斯远远不够，他们需要的是万牛奔腾。

»快讯 胡雪峰将助阵 南京企业篮球赛

目前，江苏南钢队正在进行多场热身比赛，核心胡雪峰也开始了恢复性训练。6月11日，胡雪峰还将助阵金海威杯在宁企业男子篮球邀请赛，并为揭幕战开球。据悉，6月

11日至7月3日，由金海威国际和金地集团共同主办，南京中萃食品有限公司、爱康国宾健康体检管理集团、泰康人寿江苏分公司共同协办的金海威杯在宁企业男篮邀请赛将在金地体育公园举行，比赛不但有16支南京企业球队参赛、还有600名企业拉拉队员助兴。比赛采用赛会制，分小组赛和淘汰赛，每周六为比赛日，总计16场比赛，将决出冠、亚、季军及最有价值球员奖项。参赛企业球队可登录新浪微博搜索@金海威国际报名，5月30日18点之前均可。

快报记者 沈忱

»数据库

热火

波什 34分、5篮板
詹姆斯 22分、10助攻和6篮板
韦德 17分、9篮板和3助攻

公牛

布泽尔 26分、17篮板
罗斯 20分、5篮板和5助攻
洛尔·邓 14分、8篮板

詹姆斯
霸气外露

戴胜超静音木门“夏季风暴”全城启动 【惊喜】 【感动】 【利】即行动

定单有豪礼 劲爆超低折
更多超值惊喜 优惠详见展厅公告

活动时间：5月28日 15:00-16:00
活动地点：金陵国际家居店 金陵国际家居C8318
电话：025-68133775

■总展示厅 沿中门大街267号 025-86617790
■金陵国际家居店 金陵国际家居C8318 025-68133775
■红宝国际酒店 卡子门店负一楼3503 025-82266006
■桥北红太阳店 红太阳家居华联MALL A2馆2065 025-85057810
■迈皋桥红太阳店 红太阳家居B3078 025-85056901
■面对酒店 建设展览馆东门负一楼 15850567875

戴胜木门已经成为精英阶层业主的装修首选，国内首创的「超静音门系列」、「皇族名门系列」，深受广大装修业主的好评，不断创造了木门热销的高潮，享受不一样的服务，感受不一样的木门。戴胜木门永远陪伴在您身边！

南京区直营店 客服86557066或86551366
全国免费咨询电话：400-025-9688

